EITYBJIMKA BBJII'APUA
MHUCTEPCTBO Ha 00Pa30BaHUETO, MIIAJICKTA U HAyKaTa
€rMOHAJIEH MHCIIEKTOpaT o oOpa3zoBaHueTo-1noBauB

OBIIIMHCKHU KPbI' HA OJINMITUAJIATA IO MATEMATHKA - 06.01.2012T.
V kiaac

3agaua 1. Hamepere unciara x, y ¥ Z¥M Ty OJIpEIETe 10 TOJIEMHHA, aKO 3HACTE, Ye:
X € HEM3BECTHOTO YMCJIO B PABEHCTBOTO 27 +(x - 05):5+5= 825
y =(1,025- 0,0258+ 0,136 :017): (4,098+ 0,902
Z ce mony4yaBa Karo OT 4ucio koero uma 1 crotuma, 2 neceruru, 1 equnauna, 1 necera, 2
CTOTHM M 1 XWIIs/1HA pa3aenuM Yucio ¢ 4 1eceTuiy u 4 CTOTHH.
7 TOUKH

3agaya 2. B HOBO acdantupaH ABOp Ha y4dwiIulle pemmid aa odpopMmsaT urpuuie 3a ,Hapomna
Tomka”. 3a 1enTa 0osaucaiy C KbITa 00sl MPABOBI'BIHKMK C IMUPHHA 5 MeTpa U 35 caHTUMETpa U
IBIDKUHA ChC 8 MeTpa U 5 cM mo-TojsiMa OT mupuHara. M3BeCcTHO e, 4e 3a O0sSANCBAaHETO HA €IUH
KBaJpaTeH CAaHTUMETHp OT urpuiiero ca Heooxoaumu 0,05rpama 6os.
A) Hamepere kojko MeTpa € 0OMKOJIKaTa Ha UTPHIIETO M KOJIKO KWJIOTpaMa JKbiTa 00s ca
M3MOI3BAJIM 32 HallpaBaTa My.
4 TouKHU
B) Ako ciie/ KaTo U3ChXHE XKbJITaTa 005 BPXY HEsl C€ 04epTasT ¢ uepBeHa 00 TUHUUTE HA
UTPHILETO, KOUTO I'0 OTPaXKJIaT, a eIHa T0 Pa3Jieis Ha JBE PaBHU moJjieTa (BCSIKO C IUpUHA 5 MeTpa
u 35 caHTHMeTpa) ¥ JMHUUTE ca IMUPOKH 10 5 caHTrMeTpa. Hamepere Koko rpama uepBeHa 00 ca
M3IOJI3BaHH, aKO Pa3XobT € KaTo MPH JKbITaTa 005
3 TOUKH

3anava 3. B upkoB HOMEp ydacTBaT cioH4deTata bumba, /xpmba n Kanu 3aeaHo ¢ Apecbopute cu
AnbGa u Buxrtop. Anb6a u bumba texar ob6mo 1,159T, bumba u Buktop — 1,208T, Bukrop u
Jxbemba — 1,183t, I xbemba u Kamm — 2,402t, An6a, Buktop n Kamu — 1,488t. Hamepere xonko
TEXH BCSIKO OT CIIOHYETaTa, KAKTO U BCEKH OT JIPECHOPHUTE HM.

7 TOYKH

Bpeme 3a padora 4 yaca.

Keaaem Bu ycnex!



